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令和４年第２回東海村議会定例会提出議案説明要旨 
 

令和４年６月１日 

 

令和４年第２回東海村議会定例会に提出いたしました議案の概

要について，ご説明申し上げます。 

今回提出いたしました議案は，専決処分の承認６件，条例の改

正１件，令和４年度補正予算１件の合計８件でございます。 

 

承認第２号 東海村税条例等の一部を改正する条例及び承認

第３号 東海村都市計画税条例の一部を改正する条例につきまし

ては，「地方税法等の一部を改正する法律」の施行に伴い，専決

処分をいたしましたので，地方自治法第１７９条第３項の規定により

報告し，承認を求めるものでございます。 

 

承認第４号 東海村国民健康保険税条例の一部を改正する条

例及び承認第５号 東海村介護保険条例の一部を改正する条例

につきましては，「新型コロナウイルス感染症に係る国民健康保険

税及び介護保険料の減免対象期間の延長を行う」ため，専決処分

をいたしましたので，地方自治法第１７９条第３項の規定により報告し，

承認を求めるものでございます。 

 

承認第６号 損害賠償の額を定め，和解することにつきましては，

東海南中学校の部活動中に発生した物損事故に関し，損害賠償

の額を定め，和解することについて専決処分をいたしましたので，
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地方自治法第１８０条第２項の規定により報告し，承認を求めるもの

でございます。 

 

承認第７号 令和４年度東海村一般会計補正予算（第１号）の専

決処分の承認を求めることについてでございます。 

新型コロナウイルスワクチン接種体制確保事業を実施するため，

令和４年度東海村一般会計補正予算（第１号）の専決処分をいたし

ましたので，地方自治法第１７９条第３項の規定により報告し，承認を

求めるものでございます。 

 

議案第１２１号 東海村総合支援センターの設置及び管理に関

する条例の一部を改正する条例の制定につきましては，地域包括

支援センターの委託に伴い，東海村総合支援センター内に設置さ

れた地域包括支援センターを廃止するため，条例の一部を改正

するものでございます。 

 

議案第１２２号 令和４年度東海村一般会計補正予算（第２号）に

つきましては，予算総額に歳入歳出それぞれ４，５４２万２千円を追

加し，予算総額を１８９億１，０４７万１千円とするものでございます。 

補正の主な内容につきましては，子育て世帯等臨時特別支援

事業費補助金の返還及び民間学童クラブ運営費補助金の増額等

に伴い，必要な予算措置を講じるものでございます。 

 

以上，提出いたしました議案について概要を申し上げましたが，

詳細につきましては，お手元の議案書等によりご審議のうえ適切な
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る議決を賜りますようお願い申し上げます。 

なお，今会期中に，工事請負契約の締結４件，工事請負契約締

結事項中の変更１件，人事案件１件を追加提出いたしたく準備中で

ございます。 

後ほど提出いたしますので，よろしくお願いいたします。 

以上で，提案理由の説明を終わらせていただきます。 

 

 


